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PROTOKOLL fört vid Senioruniversitetet i Sollefteå årsmöte 2013-03-20

Närvarande: Ordf. Christer Persson, vice. ordf. Hervor Sjödin, kassör Berndt Lindström, ledamot Bengt Sandström,

sekr. Aino de Wall, 14 medlemmar.

1. Ordf. Christer Persson berättade att styrelsen fokuserat på att med bredd i ämnesvalet anordna föreläsningar

av hög kvalitet samtidigt som en solid ekonomi byggs upp varpå han förklarade årsmötet öppnat.

Göran Schmidt valdes till ordförande för årsmötet och Aino de Wall till sekreterare

Bengt Sandström och Jan Molander valdes att jämte årsmötets ordförande justera protokollet

Årsmötet har utlysts i laga ordning,

Dagordningen godkändes och fastställdes.

lnga synpunkter fanns avseende styrelsens verksamhetsberättelse.

lnga synpunkter fanns avseende kassörens redovisning.

Styrelsens verksamhetsberättelse och kassörens redovisning godkändes och lades till handlingarna

Revisorernas berättelse godkändes och lades till handlingarna.

Styrelsen beviljades a nsvarsfrihet.

Budgeten för 2013 godkändes och fastställdes.

Årsmötet beslutade att inga arvoden utgår till funktionärer 2013.

Medlemsavgifter för 2014 blir 100 kronor.

Christer Person omvaldes enhälli6 till ordförande för ett år.

Årsmötet fastställde att styrelsen ska består av fem ledamöter.

Till styrelseledamöter för högst två år omvaldes Berndt Lindström, Hervor Sjödin, Bengt Sandström, Eva

Engblom och Aino de Wall.

Till revisorer för ett år valdes Martin Nilsson och Bertil Falkerby och som ersättare valdes Lilian Torkelsson.

Till valberedning för ett år valdes Eva Engblom, Viola Sjödin och Jan Näsström. Eva Engblom är

sammankallande.

20. Bengt Sandström informerar om utflykten till Skadom den L014. Avfärd från kommunparkeringen kl 12,30 i

egna bilar. Anmälan tas emot av Bengt Sandström. Henry Hult uttryckte sin uppskattning av styrelsens arbete.

21. Ordförande Christer Persson avslutade årsmötet.
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